

Výročná správa

o činnosti RŠ pri ZŠ Malá Ida v roku 2020 do ukončenia volebného obdobia dňom 19.05.2020

V priebehu roku 2020 sa uskutočnilo riadne zasadnutie rady školy, a to 05.02.2020, 1 predvolebné zasadnutie rady školy a 1 volebné - 1. kolo výberového konania na funkciu riaditeľa ZŠ. Zasadnutia prebehli v súlade so schváleným Štatútom RŠ a schváleným plánom práce a podľa aktuálnych potrieb.

Členovia rady školy:

V roku 2020 do ukončenia volebného obdobia dňom 19.05.2020 pracovala rada školy v tomto zložení:

štyria delegovaní zástupcovia zriaďovateľa:

PaedDr. Beáta Kseňáková – predseda RŠ

Valéria Janočková

Juraj Ostrolúcky

Helena Timko

dva zvolení zástupcovia pedagogických zamestnancov:

PaedDr. Iveta Milichovská

Mgr. Adriána Semanová

jeden zvolený zástupca ostatných zamestnancov:

Renáta Bodnárová

štyria zvolení zástupcovia rodičov, ktorí nie sú zamestnancami školy:

Maroš Biroš

Mgr. Katarína Kvaková – zvolená za zapisovateľku RŠ

Ing. Jana Lopatníková, PhD. – zvolená za overovateľku RŠ

Mgr. Miloš Mačinga

Zasadnutia:

Riadne zasadnutia:

V roku 2020 sa uskutočnilo 1 riadne zasadnutie rady školy, a to 05.02.2020:

- 1.) Rada školy na svojom zasadnutí vzala na vedomie, že doterajší riaditeľ ZŠ p. Mgr. Slavomír Hribčan sa z vážnych zdravotných dôvodov vzdal funkcie riaditeľa školy a poverená riadením školy bola zriaďovateľom ZŠ menovaná p. Mgr. Alžbeta Ličková, dovtedy zástupkyňa riaditeľa školy, na dobu do vymenovania nového riaditeľa ZŠ po úspešnom vykonaní výberového konania. Z toho vyplynula skutočnosť, že na podnet rady školy je zriaďovateľ povinný vyhlásiť výberové konanie na funkciu riaditeľa školy a rada školy voľby riaditeľa školy uskutočniť.
- 2.) Poverená riaditeľka školy Mgr. A. Ličková predložila RŠ informácie o výchovno - vzdelávacích výsledkoch za 1. polrok škol. roku 2019/2020, informáciu o krúžkovej činnosti, aktivitách a projektoch školy a mimoškolských aktivitách na ZŠ v Malej Ide.
- 3.) P. R. Bodnárová podala správu o hospodárení školy.

4.) **Predsedníčka RŠ PaedDr. B. Kseňáková** v súlade so Štatútom RŠ predložila **RŠ Správu o činnosti RŠ v roku 2019**. Rada školy túto výročnú správu o činnosti RŠ v roku 2019 prijala, následne bola zverejnená na webovej stránke školy.

Predvolebné zasadnutie:

V roku 2020 sa uskutočnilo 1 **predvolebné zasadnutia RŠ**, a to pred 1. kolom výberového konania na funkciu riaditeľa ZŠ, a to 18.03.2020:

- na predvolebnom zasadnutí boli prerokované všetky materiály a postupy, súvisiace s prípravou a priebehom následného výberového konania.

Výberové konania na funkciu riaditeľa ZŠ:

Uskutočnilo sa 1 volebné zasadnutie - 1. kolo výberového konania na funkciu riaditeľa ZŠ, a to 18.03.2020. Bolo uskutočnené pri dodržaní všetkých prísnych karanténnych podmienok. Do funkcie riaditeľa ZŠ bola úspešná z dvoch prihlásených kandidátov a na základe výsledku 1. kola výberového konania následne menovaná do funkcie riaditeľa ZŠ v Malej Ide **Mgr. Alžbeta Ličková**.

Na všetkých zasadnutiach RŠ členovia RŠ aktívne pristupovali k prerokovaným dokumentom, prichádzali s návrhmi, boli prijaté príslušné uznesenia. Do obsahu jednotlivých zasadnutí boli zakomponované aktuálne problémy školy, ktoré RŠ prerokovala a zároveň prerokovala aj možnosti ich riešenia.

Činnosť rady školy prebiehala v celom roku 2020 v súlade s vyhláškou Ministerstva školstva SR 291/2004 z 15. apríla 2004 a so zákonom 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v aktuálnom znení, ďalej v súlade so schváleným štatútom RŠ a schváleným plánom práce RŠ.

Vzhľadom na to, že pretrvávajúce prísne karanténne podmienky nedovolili vedeniu ZŠ zvolať rodičov žiakov ZŠ a tak uskutočniť nové voľby do rady školy a príslušné štátne orgány k tomu nevydali do ukončenia činnosti aktuálnej RŠ žiadne usmernenia, aktuálna RŠ končí svoju činnosť podľa platného volebného obdobia dňom 19.05.2020.

V Malej Ide 18.05.2020

PaedDr. Beáta Kseňáková
predseda RŠ pri ZŠ v Malej Ide